
 

 
 

                               OHRID 
                               4 DANA AUTOBUSOM – 1 NOĆENJE 

                                   TERMIN PUTOVANJA: 23/26.05.2025. 
     Jedan je od najstarijih gradova u Evropi. Ohrid je grad-spomenik grandioznih arheoloških otkrića, ranohrišćanskih bazilika i 

mnogobrojnih pravoslavnih crkava. Zajedno sa Ohridskim jezerom uvršćen je u kulturnu baštinu UNESCO-a. Od mnogobrojnih 
kulturno-istorijskih spomenika izdvajaju se: crkva Svete Sofije iz XI veka, koja je najznačajniji srednjevekovni spomenik u 

Makedoniji, crkva Svetog Klimenta iz XIII veka u kojoj počivaju mošti Svetog Klimenta i manastir Sveti Naum iz X veka. Ohrid 

je nadaleko poznat i po svojoj gradskoj arhitekturi iz XIX veka. Poznata je ohridska čaršija sa mnogobrojnim dućanima – gde se 

mogu kupiti interesantni suveniri vezani za ovo podneblje – vredni filigrantski predmeti ili poznat Ohridski biser. 
PROGRAM PUTOVANJA: 

1. DAN 23.05.2025. (petak) 
Polazak u večernjim satima iz Bogatića (tačna vremena polaska po mestima naknadno, obaveštenje o 

tačnom vremene putem sms poruke, dva dana pred polazak). Sremska Mitrovica / Šabac/ Loznica/Krupanj. 

Putovanje preko Niša i Skoplja sa usputnim pauzama radi odmora i carinskih formalnosti. Noćna vožnja.  

2. DAN 24.05.2025. (subota)  
Dolazak u OHRID u jutarnjim časova. Šetnja po istorijskom centru Ohrida. Polazak u organizovani razgled 

grada sa lokalnim vodičem: crkva Svete Sofije, crkva Svetog Pantelejmona (bez posete), Amfiteatar koji će 

nas vratiti u davna vremena, divna i slikovita crkva Sv. Jovan Kaneo odakle se pruža nezaboravni pogled na 

Ohridsko jezero i grad Ohrid, zatim smeštaj u hotel. Odmor. Slobodno vreme...  

U popodnevnim časovima je fakultativni polazak na jednočasovno krstarenje Ohridskim jezerom (uz 

doplatu na licu mesta)  uz nezaboravne vidike i uživanje u zracima zalaska sunca (nadamo se) koji se 

rasipaju po bisernom Ohridskom jezeru. Slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje.  

3. DAN  25.05.2025. (nedelja) 
Doručak. Napustanje hotela i slobodno vreme  ili fakultativni izlet do manastirskog kompleksa SVETI 

NAUM, ( uz doplatu na licu mesta)  najposećenijeg znamenja u regiji Ohrid, usput ćemo posetiti i čuvene 

Biljanine izvore, slobodno vreme za uživanje u predivnoj atmosferi manastira i okolini. Polazak za  

SKOPLjE . Po stizanju, sledi kraći organizovani obilazak grada. Šetnja do glavnog gradskog trga uz 

usputno razgledanje kuće Majke Tereze, potom Vrata Makedonije, odnosnu impresivna Trijumfalna kapija 

koja nekako podseća na onu u Parizu. Odlazak na Trg Makedonije na kojem se nalazi ogromna stuatua 

konjanika (Aleksandar Makedonski). Prelazak reke Vardar preko divnog starostavnog Kamenog mosta, i 

potom uz obalu reke razgledanje mosta Oko, Arheološkog muzeja, Filharmonije,... Odlazak do Stare čašije 

koja potiče iz otomanskih vremena, a koju nadvisuje stara tvrđava Kale.  Slobodno vreme za individualne 

aktivnosti.  Polazak za Srbiju  u kasnim popodnevnim  časovima. Noćna vožnja preko Skoplja i Niša. 
4. DAN  26.05.2025. (ponedeljak)   
Dolazak na mesto polaska u kasnim noćnim satima u zavisnosti od uslova na putu i zadržavanja na 

graničnim prelazima. 

 

CENA: 13.500,00 DIN 

 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

-prevoz turističkim autobusom sa klimom i potrebnom opremom 

-smeštaj u hotelu sa 3* na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto) u 1/2 i 1/2+1 

sobama (svaka soba ima tuš/WC),1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili 

francuskog ’’queen size’’ ležaja, sa  pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva –  

fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće 

osobe!)  

-obilazak  prema programu uz pratnju stručnog vodiča  

-troškove organizacije 

 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

-individualne troškove putnika 

-putno zdravstveno osiguranje (može se pribaviti u agenciji)  

-doplata za jednokrevetnu sobu 30€, isključivo na upit  

 
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:  

– 40 % prilikom rezervacije a preostali iznos do pune cene aranžmana 10 dana pre početka 

putovanja ili ostatak čekovima odloženo, kao i administrativnom zabranom na platu. 

 
CENA FAKULTATIVNIH IZLETA: 

– Odlazak do svetog Nauma – 10€ 

– Krstarenje jezerom – 10€ 

 

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom 

sastoji od troškova organizacije ino partnera. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog 

broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija organizator 

putovanja  ne snosi odgovornost i nema uticaj na cenu fakultativnih  ulaznica. U slučaju 

nedovoljnog broja putnika, organizator izleta (ino partner) zadržava pravo ponuditi korigovane, 

više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini 

fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih 

putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner. 

 
EVROPA  - TURS  D.O.O. 21000 Novi Sad, Železnička 48  Tel/fax 021/631 09 88, 061/6911 384              

e-mail:evropat@eunet.rs,T.R.170-30026761000-78,UniCredit banka,  
LICENCA OTP 83/2022, kategorije A, Šifra delatnosti 7912, Matični broj 08341818, PIB101709115,  

Agencija za privredne registre BD 74619/2005                                                                                                           
 Cenovnik broj 1 od 10.02.2025.                                                                        Broj programa 005/2025. 

 
MINIMUM ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 50 PLATIVIH PUTNIKA 

Organizator zadržava pravo otkaza putovanja ukoliko se u predviđenom roku ne prijavi neophodni minimum od 50 

putnika, a najkasnije 5 dana pre polaska na put. 

ORGANIZATOR PUTOVANJA: EVROPA TURS DOO NOVI SAD, LICENCA OTP 83/2022, KATEGORIJE A 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA EVROPA TURS DOO 
 
                 35 GODINA USPEŠNIH PUTOVANJA  “EVROPA TURS” NOVI SAD 
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